

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе житель города Новокузнецка признан виновным в покушении на убийство мальчика**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что 31 декабря 2021 года осужденный распивал спиртное в гостях у знакомого. Во время употребления горячительных напитков хозяин квартиры уснул, а его 12-летний сын попросил гостя уйти. Однако мужчина отказался покинуть жилище и вышел на балкон, а когда ребенок повторил просьбу, он вытолкнул его с балкона 2-го этажа. В результате падения ребенок получил перелом позвоночника и длительное время находился на лечении в медицинском учреждении.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима с ограничением свободы 1 год.

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1766031>